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На запит, який надійшов до Держстату 18.01.2021 (вх. № ЗПІ/К-71-21),  повідомляємо.
Відповідно до Закону України "Про державну статистику", органи державної 

статистики здійснюють збирання, опрацювання та поширення статистичної інформації 
згідно з переліком робіт, періодичністю, у розрізі та в терміни, що передбачені планом 
державних статистичних спостережень (далі – план) на відповідний рік або окремим 
рішенням Кабінету Міністрів України та методологічними положеннями з проведення 
державних статистичних спостережень.    

Згідно з Методологічними положеннями з організації державного статистичного 
спостереження щодо природного руху населення (народження, смерті, шлюби, розірвання 
шлюбів), затвердженими наказом Держстату від 31.12.2019 № 455 (далі – Методологічні 
положення), та планом, статистичні дані стосовно кількості живонароджених формуються 
щомісячно наростаючим підсумком із початку року.

Надаємо в електронному форматі підготовлені згідно з планом та Методологічними 
положеннями статистичні продукти, які уміщують дані щодо кількості живонароджених в 
Україні та регіонах: 

статистичний збірник "Природний рух населення в Україні" за  2019 рік;
статистичні інформації "Природний рух населення у січні–листопаді 2019 року" та 

"Кількість живонароджених, померлих по регіонах у січні–листопаді 2020 року". 
Принагідно інформуємо, що вищевказаний статистичний збірник щорічно  

розміщується на офіційному вебсайті Держстату (www.ukrstat.gov.ua) у розділі "Статистична 
інформація"/"Публікації"/"Демографічна та соціальна статистика"/"Населення та міграція", 
щомісячні статистичні інформації: "Природний рух населення за січень–листопад 2019 року" 
– у розділі "Статистична інформація"/"Населення та міграція"/"Природний рух населення 
(2002–2019)" та "Кількість живонароджених, померлих по регіонах" – у розділі "Статистична 
інформація"/"Населення та міграція". 

Згідно з планом термін оприлюднення попередніх даних щодо кількості 
живонароджених за 2020 рік у розділі "Статистична інформація"/"Населення та 
міграція"/"Кількість живонароджених, померлих по регіонах" – 22.02.2021, остаточних даних 
за 2020 рік у розділі "Статистична інформація"/"Публікації"/"Населення та 
міграція"/статистичний збірник "Природний рух населення України" – 14.06.2020. 
Інформація може бути надана після оприлюднення за додатковим запитом.

Додатки: файли "zb_prn_2019.zip", "pp1119_u.xls", "kjp_reg1120_ue.xls".              
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